Александр Алексеевич Куц



Личные данные специалиста: Регион РОССИЯ; Город Казань;

E-mail frkuts108@yandex.ru

Телефон +7-917-887-08-89 Александр

Сайт www.frkuts108.ru

Руководитель Клуба 'Солнечный Феникс' Практикует Чжун Юань Цигун с 2002 года. Цигун Имидж-Терапия с 2002 года. Многочисленные Ретриты с Мастером Сюй Минтаном: Украина; Россия; Китай (Шаолинь). 1-й Международный форум инструкторов г.Москва 2008г. Международный ретрит при монастыре Шаолинь 2008/2013г. Инструкторские курсы на Международном ретрите при монастыре Шаолинь 2008г. Октябрь - декабрь 2008г. обучение и повышение квалификации в Пекинском научноисследовательском институте китайской нетрадиционной медицины НИИ 'КUNDAWELL'. http://www.kundawell.com/ru 2-й Международный форум инструкторов г.Одесса 2010г. Рэйки Мастер. Выездные семинары, марафоны, в разных странах мира: Украина; Россия; Китай.

Статус инструктора (проводимые ступени)

проходил обучение в Шаолине прошёл курс терапии мыслеобразами

Номер диплома 300125

Диплом на право преподавания получен:

1 ступень 01.03.2009

2 ступень 01.05.2010

3 ступень 01.04.2012

Число семинаров, проведенных за текущий учебный год (учебный год считается с сентября по сентябрь): 25

Число семинаров, проведенных за предыдущий учебный год: 32 Общее число проведенных семинаров: 155

Ниже приводятся копии документов специалиста.

Сертификаты инструктора цигун (А. А. Куц)



 1_Сертификат инструктора цигун
1-й ступени



 2_Сертификат инструктора цигун 2-й ступени



 3_Сертификат инструктора цигун 3-й ступени

Сертификаты Цигун Имидж-Терапевта (А.А. Куц)









Сертификат Цигун Имидж-Терапевта Пекинского НИИНМ KUNDAWELL

Сертификат Цигун Имидж-Медицины 1-го уровня

Сертификат Цигун Имидж-Медицины 2-го уровня

Сертификат Цигун Терапия мыслеобразами

Сертификаты мастера Рэйки, Тайландского массажа, ретрита (А. А. Куц)



• Сертификат Рэйки Мастера традиционной линии Usui Shiki Ryoho



• Сертификат Рэйки Мастера нетрадиционно й линии Usui Shiki Ryoh



BENDAND CALLEGROUPS AND BONDERS BONDER

Сертификат Международного ретрита при Монастыре Шаолинь

Сертификат Мастера Тайландского массажа



Гранд – Мастер Цигун Сюи Минтан и студент Александр Куц в Шаолине (2008 г.)



Сюй Минтан

Патриарх школы Чжун Юань цигун, Президент Китайской ассоциации Чжун Юань цигун, член Совета Всемирного академического общества медицинского цигун, директор института "Кундавэл" в Пекине и Сиэтле, учредитель и президент международного фонда "Минтан", С 1991 года преподает Чжун Юань цигун в СНГ и других странах Европы и Америке.

Подробнее: http://www.zyq108.com/content/kratkaya-biografiya-mas

Мастер Сюй Минтан

Сюй Минтан родился в провинции Хенань в семье врача традиционной китайской медицины.

Многие поколения официальной обязанностью семьи Сюй была духовная защита монастыря Шаолинь. И до наших дней в монастыре Шаол инь находится храм предка Сюй Минтана. Другие родственники, в частности прадед Сюй Минтана, были уважаемыми мастерами искусства цигун. С детства Сюй Минтан учился у своего отца, искусству цигун, китайской медицине и воинскому искусству. Он начал самостоятельный прием пациентов в четырнадцатилетнем возрасте. В 15 лет Минтан поступил в колледж. Сюй Минтан поступил в Пекинский Университет Транспорта и Связи - престижнейший китайский университет для изучения вычислительной математики и компьютерных технологий в возрасте шестнадцати лет. Окончив университет в 1983 году, Сюй Минтан вернулся в провинцию Хенань, где два года тайно обучался у своего Учителя в сакральных местах Китая, среди которых были: храм Баи Ма, Шаолинь, Ворота Дракона, храм Облака и Лягушки.

Следуя совету своего учителя, в 1985 году Сюй Минтан поступает в Пекинский Университет. Руководствуясь указаниями Учителя, Сюй Минтан глубоко изучает достижения современной науки и техники для интеграции их с методологией и приемами традиционной китайской медицины.

После окончания Пекинского Университета, Сюй Минтан работает в Китайской Академии Наук. При этом он продолжает

постижение возможностей системы Чжун Юань Цигун.

В 1988 году Сюй Минтан учреждает Всекитайскую ассоциацию Чжун Юань цигун и избирается ее Председателем.

В 1989 году Сюй Минтан становится вице-профессором Китайского Ориентального Исследовательского Центра исследования скрытого потенциала человека.

В 1991 году Мастер впервые приезжает в Россию для преподавания Чжун Юань цигун. Преподавание осуществляется Мастером на территории СССР и в странах Восточной Европы.

В 1995году для преподавания системы Чжун Юань цигун Сюй Минтан приезжает в Соединенные Штаты Америки

Уже будучи известным и авторитетным Мастером цигун, целителем и врачом Сюй Минтан в 1997 году, открывает в Челябинском Университете кафедру Исследований цигун.

В 1998 году Сюй Минтан приглашен на работу как профессор западной и китайской медицины как в Пекинский госпиталь, так и в Китайский Университет Медицины. Он становится почётным президентом Научно-исследовательского института Чжун Юань цигун. После учреждения украинского Институт Исследований Восточной Медицины Сюй Минтан становится его вицепрезидентом. Кроме того, Сюй Минтан работает в качестве ведущего специалиста-консультанта кафедры исследований Медицинского цигун в

Пекинском Университете Традиционной Медицины.